Pārbaudes darbs. Trigonometrija.

1. variants.

1. Nosaki, kurā kvadrantā atrodas leņķis [image: image1.png]288"
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2. Vienkāršo izteiksmes, ja zināms, ka x ir mazāks par 45 grādiem! 
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3. Vienkāršo izteiksmes, ja zināms, ka x ir mazāks par 45 grādiem!
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4. Vienkāršo izteiksmes, ja zināms, ka x ir mazāks par 45 grādiem!
tg(
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5. Nosaki  trigonometriskās funkcijas vērtību ! 
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6.  Kuras no dotajām izteiksmēm ir identitātes ?
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7. Aprēķini  
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8. Atrisini trigonometriskos pamatvienādojumus 
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9. Atrisini vienādojumus 
[image: image47.png]



(5p)
[image: image48.png]sinx - tgx — (— —f 3 Jsinx = 0




(5p)
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10. Atrisini nevienādību 
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